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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
    ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
       ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ 
       ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ 
 
  ΑΡ. ΑΠΟΦ.   234/2011 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό Αρ. 23/01-12-2011   
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 
του Δήμου Ζίτσας. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Κατακύρωση του διαγωνισμού 
προμήθειας Υγρών Καυσίμων (πετρελαίου 
θέρμανσης, πετρελαίου κίνησης, βενζίνης, 
ελαιολιπαντικών) για το έτος 2012». 

 
Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 01 του μήνα 

Δεκέμβρη του έτους 2011, ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 15.00 μ.μ., συνήλθε 
σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζίτσας,  ύστερα  από την 
αρ. 28294/25-11-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε 
στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα 
με το  άρθρο 75 του Ν. 3852/10, για να συζητήσει και αποφασίσει στα θέματα της 
ημερήσιας διάταξης.  
          Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης 
απαρτίας, αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη και 
συγκεκριμένα:  
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Ρογκότης Δημήτριος:Πρόεδρος  
2. Στουγιάννος Νικόλαος  
3. Παπαγγέλης Σπυρίδων  
4. Γκαραλέας Δημήτριος  
5. Αλεξούδη – Γκαβρέση Παρασκευή   
6. Βλέτσας Αθανάσιος  
7. Βούζας Χρυσόστομος  
        
          Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Φρειδερίκη Κέγκου για 
την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
          Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κήρυξε την έναρξη 
της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τη συζήτηση του παραπάνω θέματος ως 
κατεπείγοντος και κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει για το κατεπείγον του 
θέματος.  
        Το Συμβούλιο ομόφωνα αποφασίζει ότι το θέμα είναι κατεπείγον και εισέρχεται 
αμέσως στη συζήτηση του. 
       Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1o εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα, έθεσε υπόψη 
των μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής: 
       Με την αριθ. 196/13-10-2011  απόφασή μας  καθορίστηκαν οι όροι διακήρυξης 
για την διενέργεια ανοικτού Δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού με σφραγισμένες 
προσφορές για την προμήθεια Υγρών Καυσίμων [πετρελαίου θέρμανσης, πετρελαίου 
κίνησης, βενζίνης, ελαιολιπαντικών) για  τις ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου, 
ενδεικτικού προϋπολογισμού [για την Δ.Ε. Εκάλης 39.890,13 € και [για τις Δ.Ε. 
Πασσαρώνος, Ευρυμενών, Ζίτσας και Μολοσσών 196.884,87 €] ήτοι για ολόκληρο 
το Δήμο 236.775,00 € με ΦΠΑ. 
         Η διακήρυξη του ανωτέρω διαγωνισμού δημοσιεύτηκε στο Φ.Ε.Κ στις 
εφημερίδες «Γενική Δημοπρασιών», «ΗΧΩ των Δημοπρασιών», «Πρωινά Νέα», 
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«Νέοι Αγώνες Ηπείρου» και «Τα Γιάννινα» στην ιστοσελίδα του Δήμου, στον πίνακα 
ανακοινώσεων του Δήμου, καθώς και στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 
        Ο Δημόσιος μειοδοτικός διαγωνισμός με σφραγισμένες προσφορές  
διενεργήθηκε  στις 18 Νοεμβρίου 2011 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.00 π.μ. [ώρα 
λήξης παραλαβής προσφορών] ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής διαγωνισμού. 
        Από τα πρακτικά διενέργειας του διαγωνισμού προκύπτει ότι υποβλήθηκαν δύο  
προσφορές και συγκεκριμένα: 1) Μία για την Δ.Ε. Εκάλης από την Εταιρεία «Α. 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ-Π.ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ Ο.Ε.» - ΚΑΥΣΙΜΑ-ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ Ασφάκα 
Ιωαννίνων, η οποία πρόσφερε έκπτωση 0,00 % σε όλα τα είδη καυσίμων (πετρέλαιο 
θέρμανσης, πετρέλαιο κίνησης, βενζίνη & ελαιολιπαντικά) και 2) Μία για τις Δ.Ε. 
Πασσαρώνος, Ευρυμενών, Ζίτσας και Μολοσσών από την Εταιρεία «ΛΑΜΠΡΟΣ 
ΜΟΣΧΟΥΛΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.» - Πρατήριο Υγρών Καυσίμων–Κόμβος 
Νεοχωρόπουλου-Ιωάννινα, η οποία πρόσφερε έκπτωση 0,00 % σε όλα τα είδη 
καυσίμων (πετρέλαιο θέρμανσης, πετρέλαιο κίνησης, βενζίνη & ελαιολιπαντικά).  
      Οι ανωτέρω προσφορές είναι σύμφωνες με τις τεχνικές προδιαγραφές και τους 
όρους της διακήρυξης και προτείνεται από την επιτροπή διαγωνισμού να 
κατακυρωθεί η προμήθεια στις ανωτέρω επιχειρήσεις.  
      Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Συμβουλίου το φάκελο του 
διαγωνισμού και κάλεσε  αυτό να αποφασίσει σχετικά. 
      Το  Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την παραπάνω 
εισήγηση, την αριθ. 418/24-11-2011 απόφαση του Δ.Σ. με την οποία ψηφίσθηκε ο 
προϋπολογισμός του Δήμου οικον. έτους 2012, στον οποίο έχουν προβλεφθεί οι 
ανωτέρω πιστώσεις για την προμήθεια υγρών καυσίμων, τα πρακτικά και όλα τα 
στοιχεία του μειοδοτικού διαγωνισμού, το γεγονός ότι η προμήθεια καυσίμων είναι 
κατεπείγουσα και απολύτως αναγκαία για την λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου 
[κίνηση απορριμματοφόρων, μηχανημάτων έργων κλπ.]   
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι        ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

  Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του ανοικτού Δημόσιου μειοδοτικού 
διαγωνισμού που διενεργήθηκε στις 18-11-2011 για την «Προμήθεια Υγρών 
Καυσίμων» (πετρελαίου θέρμανσης, πετρελαίου κίνησης, βενζίνης & 
ελαιολιπαντικών) για το έτος 2012 ως εξής: 1) Στην  Εταιρεία «Α. 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ - Π. ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ Ο.Ε.» - ΚΑΥΣΙΜΑ-ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 
Ασφάκα Ιωαννίνων, με ΑΦΜ 082289254 Β’ Δ.Ο.Υ. Ιωαννίνων, η οποία πρόσφερε 
έκπτωση 0,00 % σε όλα τα είδη καυσίμων (πετρέλαιο θέρμανσης, πετρέλαιο κίνησης, 
βενζίνη & ελαιολιπαντικά) για την Δ.Ε. Εκάλης του Δήμου μας & 2) Στην  Εταιρεία 
«ΛΑΜΠΡΟΣ ΜΟΣΧΟΥΛΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.» - Πρατήριο Υγρών Καυσίμων–
Κόμβος Νεοχωρόπουλου-Ιωάννινα, με Α.Φ.Μ. 999810709 Β’ Δ.Ο.Υ. Ιωαννίνων, η 
οποία πρόσφερε έκπτωση 0,00 % σε όλα τα  είδη καυσίμων (πετρέλαιο θέρμανσης, 
πετρέλαιο κίνησης, βενζίνη & ελαιολιπαντικά) για τις Δ.Ε. Πασσαρώνος, Ευρυμενών, 
Ζίτσας και Μολοσσών του Δήμου μας. 
          Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο για τις περαιτέρω ενέργειες. 

 
                  Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 234/2011 

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ 
                   ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ               
   
ΡΟΓΚΟΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                       Φρειδ. Κέγκου        Ακολ.Υπογραφές  
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